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Zadnje dni sta se izvršila izven naše jugoslovanske 
države dva dogodka, ki moreta naše krščansko kmetsko 
delovno ljudstvo močno zanimati. 

Na Dunaju je socijalna demokracija s svojim tovar
niškim mestnim delavstvom in ostalimi svojimi pristaši 
napravila čisto posebno manifestacijo. 

Rekvirirat gredo. 
Vodstvo industrijalnih socijalno demokratskih slojev 

je mobiliziralo svoje, vojaško organizirane člane ter na
pravilo ž njimi veliko vajo, kako gredo nasilno rekvirirat 
i Dunaja preko Dunava na rodovitno polje ob meji Čeho

I slovaški. Nasproti jim pride oborožena sila kmetov, ki 
skušajo z oboroženo silo organizirani ta napad zabraniti. 
Razvijejo se boji in vodstvo z Dunaja zmaga s svojimi so
cijalno demokratskimi organizacijami. 

Drugi slučaj. 
 , Naši sosedje Italijani po končani svetovni vojni ne 
morejo priti do pravega miru. Ni jim dovolj, da so ope
harili Slovence, Hrvate in tudi Srbe ter nam vzeli cele 
dele našega ozemlja, tudi med seboj imajo prepire in 
stalne umore, poboje in požige. Organizirali so se tako
imenovani fašisti (Fasces je sveženj dobro zvezanih pa
l ic — Mislite na Svetopluka in njegovo oporoko ter pri
liko o zvezanih palicah, ki so skupaj nezlomljive!). Ti 
fašisti so se napravili, kakor država v državi. So posebna 
bojna organizacija, ki dela čisto po svoje in se ne zmeni 
ne za vojsko, ne za ministre, ne za razne politične urad
nike. 

Fašistovska organizacija je tudi te dni mobilizirala 
in teh elementov je prišlo baje v Neapoliju skupaj do 
50 tisoč. Sedaj so se nenadoma nasilno polastili državne 
uprave v srednji in gornji Italiji. Kako bode ta reč izpad
la, boste čitali med dnevnimi novicami. 

Za naše ljudstvo pa je važno, da vidi, kako je razme
roma majhna peščica dobro organiziranih kričačev in pre
tepačev iz mest zamogla priti tako hitro do moči in velja
ve ter strahuje tudi naše goriške in istrske slovenske 
brate. 

Vzgledi od prej. 
Enake vzglede, kakor sta ta dva najnovejša, imate iz 

zadnjih let po Evropi več. Vsi so zelo poučni in naši 
ljudje morajo malo odpreti oči in misliti! 

Na Ruskem je bilo komaj 2 odstot., to je med sto 
Rusi sta bila dva organizirana pri boljševikih. In zmagali 
So s svojo trdno in odločno organizacijo boljševiki. 

Na Bolgarskem izvršuje vso vlado v imenu dobro 
organiziranega kmetskega ljudstva vseučiliščni profe
sor Stambulijski. Oficirji in meščani ter prejšnji politiki 
eelo Wranglovci so skušali uničiti in pregnati to vlado, 

lasni opomini. 

pa dosedaj se jim to ni posrečilo. Če izobraženi voditelji 
v slučaju nevarnosti pokličejo kmetsko ljudstvo, pa pri
dejo mahoma tisoči in tisoči, da stojijo za svojimi vo
ditelji. 

Na Bavarskem so se kmalu po prevratu komunisti 
polastili glavnega mesta in več drugih mest in krajev. — 
Dobro organizirani krščanski kmetje pa so jim v najkraj
šem času iztrgali oblast. Tako se je posebno pokazala do
bra organizacija nemškega krščanskega kmetskega ljud
stva. 

Kaj pa pri nas? 
Pri nas še nismo tako daleč, da bi posamezne stran

ke ali klike posegale po državni moči preko parlamenta 
in preko državne uprave. Ali kedo nam jamči, da tuji 
vzgledi ne mikajo častihlepnežev, da bi skušali s silo 
ohraniti nadoblast, ako je drugače ne dobe?! 

Tudi mi imamo že po vzgledu laških fašistoy začetke 
organizacije, ki si tudi lasti pravico presojati, ali je kdo 
pravi jugoslovanski državljan ali ne. Njihova sodba pa je 
ta: kdor ni s Pribičevičem in njegovo lažijugoslovansko, v 
resnici le velesrbsko in protikrščansko politiko, ta ni pra
vi državljan. Kdor se poteguje za avtonomijo, kdor je ne
zadovoljen s sedanjo korupcijo, ta je že po njihovem 
mnenju sovražnik jugoslovanske države. Ta organizacija 
uživa naravnost podporo demokratskih ministrov iz drž. 
sredstev. Imenuje se pa kratko «Orjuna«, to je »organi
zacija jugoslovanske nacijonalne omladine. Pripadajo ji 
večinoma delamržni plačani kričaški študentje, ki so
vražijo tudi vse, kar je krščanskega. Zato so že po Dal
maciji skušali strahovati naše pristaše in na Hrvatskem 
so v nekem mestu z revolverji in batinami razgnali soci
jalno demokratski shod. Torej tudi pri nas, v naši državi 
že pričenjajo! 

Kaj sledi iz tega? 
Krščansko kmetsko ljudstvo se mora zavedati, da je 

treba močne, trdne in delavne organizacije, ki stoji po
nosna in samozavestna, svesta si svoje moči m svojih 
pravic za svojimi voditelji. Rečemo vam: ni zadosti, ako 
pridete enkrat na leto na shod, ki ga skliče mogoče te 
ali oni politikmandator v fari. Ljudstvo mora samo se za
vedati pomena organizacij, mora 'St, uriti, zato sedaj pov
sod obnovite naše organizacije, naše krajevne^strokovne 
Kmetske zveze, naše Viničarske zveze, naše/Obrtne zve
ze. Živahno naj posebej delujejo naši^Oriiin mladeniške 
in dekliške zveze. Trdni, sklenjeni, pripravljeni moramo 
stati v obrambo svojih načel in pravit. Kdor samo v za
pečniku za pečjo sedi in tarna, tega /Teptajo in zlorabljajo 
vsi! Pazite, da vas drugi ne prehitijoVin ne prevari jo. Iz
gubljenia stvar se mnogo težje zopet pribori, kakor ob
stoječa pravica ohrani! Naj nam bodo opisani dogodki 
jasen in svarilen vzgled, da je treba biti pripravljen v 
obrambo svojih koristi! Dobro je, če nasilja ne bo, ali 
boljše je, da smo mi na vse pripravljeni. Organizirajo se 
celo roparji in tatovi, naše ljudstvo pa se za svoje kori
sti in obrambo svojih pravic in svojih načel ne bi? Ali ne 
vidite, kako velikansko škodo že imamo samo od tega, 

ker se je toliko nezavednežev dalo zadnjič pri volitvah 
zapeljati?! Ali naj zopet bomo glasovi vpijočega v pu
ščavi? 


